

DEBRECZENI ELLENŐR.

Politikai, közigazgatási s társadalmi lap.

A DEBRECZENI SZABADELVÉPÁRT KOZLÖNYE.

Megjelen hetenkint ötször, u. m. hétfőn, kedden, szerdán, csütörtökön és szombaton.

Előfizetési feltételek:	
helyben hazhoz hordva vagy vidékre postán küldve	
Egész évre	10 frt.
Félévre	5 frt.
Negyedévre	2 frt 50 kr.
Egy hónapra	1 frt.

Előfizetheti helyben a kiadóhivatalban, a városi könyvnyomdában, (városzháza-épület, az udvarban balra) azután Telegdi K. Lajos és ifj. Csáthy Károly könyvkereskedéseken, vidéken a postahivataloknál.

Hirdetési díj:
öt havasos petitser 5 krajczár. Nagyobb terjedelmű a többiben megjelölt hirdeményeknél leengedés történik. Bélyegdíj minden hirdetés után 30 kr. Nyitási költségek minden sora 20 kr. A hirdetések a szerkesztői irodában vétettek fel. Az előfizetési s hirdetményi pénzek a kiadóhivatalba, a lap szemléi részbe tartozó költségek a szerkesztői irodába a városzháza épülete alatt (Rózsasátr) czimzandók.

... fellépésével megnyerte...
... tüdőelő-egyet...
... a hideg szeles idő nem...
... miatta, reménylően, hogy...
... keresztül kitűnően sikerül...
... agukat városi közönségünk...
... nem hull, mindennapon...
... időt a jó mulatsághoz!
... tés. Bántos szívvel tud...
... Hanula Károlynak folyó...
... esti fél 10 órakor,
... 6 heti súlyos szenvedés...
... évében, tudóvészben tör...
... A boldogultnak földi...
... június hó 20-dik napján, d. u...
... 447-dik számú háztól,
... rtandó rövid ima után, a...
... ne fognak örök nyugalomra...
... tességételtre a boldogult...
... smerőseit s általában az...
... zónságot, tisztelettel meg...
... 876. május hó 19-én. A...
... vege: Hanula Károlyné,
... kiskoru gyermekem Károly

A tüntetés.
(Folytatás.)
Beszéljük meg egy kissé, miből állhat az a vámháború. — Anyuit előre is jelezhetjük, hogy az bolondos egy dolog. Nem ad dícsőseget halottjainak a hírmezén. — nem füz koszorut áldozatainak koporsójára, — nem segít vitében és lelkesülten meghalni csatáiban. Ellenkezőleg nem szabad keresni a halált. De élni kell minden egyesnek. — még pedig megfizetett észfördélemmel, kitaró lelki és testi munkálkodással, — és nagymérvű megtakarításokkal és nélkülözések között.

Hirdetés.
István és neje Barna...
... részéről köz...
... nevezettek csodot...
... zeni az egled-utca i...
... házánál összeirt ingó...
... s eszközök, a folyó...
... s szükségseteré máj...
... órakor a helyszínen...
... s választmányi tag...
... tartandó nyilvános ár...
... zetés mellett elfog...
... venni kívánók véne...
... csődhitelzői zá...
... Május hó 17-én tartott

Hódgyula
tömegdöngnök.

Arverési intézetben
... nem tartathatván,
... kívül következő tárgyak
... any, ezüst és gyémánt
... székfűzők, arany és ezüst
... órák, fegyverek, revo...
... női ruhák, asztal és ágy...

társulat
... közgyűlésére.

gyűlés óta történtekről.
... adásokra vonatkozó

szett mérlegre vonat-
... tésben történt átalakít-

gyűlés.
... Viktor,
... jegyző.

gyűlés.
... Viktor,
... jegyző.

gyűlés.
... Viktor,
... jegyző.

gyűlés.
... Viktor,
... jegyző.

Hogy győzelmet arathasson nemzetünk...
... szemesebbé kell válnia ellenfeleivel...
... előhaladottabbá, a természeti tudományok...
... az erőmű- és vegytan gyakorlati alkalmazásaiban...
... jártasabbá a mesterségek fortélyaiiban és a kereskedés fogásaiban.

Hogy mindezen tulajdonokat megadják-e nemzetünknek...
... a vámsorompók és a vámok, — azt minden belátással bíró ember megítélheti.

És azon belső tulajdonokhoz kell még valami más is, t. i. pénz, még pedig nagyon sok pénz. Vizsgáljuk a dolgot gyakorlatilag.

Mindenek előtt szükséges volna felállítani a vámsorompókat. Építeni roppant mennyiségű vámrőházat, — s hivatali helyiséget az osztrák határok mentében mindenütt. Nézzé meg bárki Magyarországnak határaitak térképét. Kezdje keletről Moldvánál, — lépjen észak- és nyugotnak, — keleti-majd nyugoti Gallicezia, és Szilécia fele, — onnan forduljon délnek Morva-, Ausztria- és Stayerország fele, — hogy ismét keletre térjen Fiuméba. — Ezen roppant hosszú vonal majd mindenütt hegyes- és bérzes határokat mutat, hazánk és az osztrák tartományok között.

Az ily határok kiválóan alkalmasak könnyebb súlyu, s mégis értékes kelméknek beemepszésére: — ellenben igen alkalmatlanok, a nehezebb- és nagytömegű tárgyaknak csempészet utján kivitelére.

Már, mitféle tárgyakra vetünk mi nagy behozatali vámot? Természetesen a mire népünknek legnagyobb szüksége van, a melyek itthon nem készíthetnek elég nagy mennyiségben, — vagy izléscinknek megfelelő minőségben.

Tehát finomabb posztókra, selyem-, vászon- és egyébmű szövetekre, pipere-cikkre, — melyekből egy felmálháztól lö, öszvér, vagy csak egy erős ember is, — több ezer forint árú képes belopni a legnehezebb hegyi gyalog ösvényeken, — míg ellenben egy száz forintot érő másza gyapjú, ugyanazon töreletlen utakon az osztrák határokra át nem csempészhető.

Hogy azon balhiedlemben, hogy az elkobzás- és nagybüntetés veszélye mellett csak kitűnő portékát érdemes belopni, — valódi értékén felül fizeti azokat. — Ily megcsalatlásoknak tétetek ki a könnyen hívők minden dugáru megvásárlásánál is.

És hogy mily nagy mérvet ölthet a csempészeti üzlet, — a dohányynali dugárságnak ismeretes nagy terjedelme után képeletet alkothat magának mindenki.

Ismerünk egy nagyszerű gyárt Európa egyik országának határszélén, — melynek összes üzleti költségeit bőven fedezi azon összeg, melyet a szomszédos országba csempésztett készítményei vámján meg tud takarítani.

Hogy azért a csempészet se az állam vámpénztárát üresen ne hagyja, se a bel-földi ipar emelésére czélzó védelmet tökéletesen ki ne játssa: elkerülhetetlen lenne — ismételjük — jól fizetett, nagy számu lehetséggel becsületes egyénekből álló vámtisztviselő és őrséget felállítani.

Honnan kapnánk az ilyeket elegendő számban: — mások talán tudják, mi a fiának őrség bünos és büntetett egyénéi száma után itélve, elgondolni nem bírjuk.

Ezen hivatalok és őrség sok fizetésbe kerülnek. — Hogy mennyibe? előrejkiszámítani nem könnyű. — De azon körül-ményből, hogy az osztrák-magyar monarchiának közös vámköltsége egy millió nyolcvésszázézer forint körüli összegbe kerül évenként, — következtetni lehet, hogy bejellejné felényibe és így évenként 900,000 frttal terhelné az állam kincstárát.

De még sok vámválhatat és őrházat is föl kellene állítani a határszélteken. Mind-ezek az első berendezés egyéb tetemes költségeivel együtt, több millióra menő töké befektetést kívánnának meg, melyeket az állam, — magának késpénze nem lévén, — csak magas kamatu kölcsönből teljesíthetne.

Magyarországon, ahol az állam vámpénztárát üresen ne hagyja, se a bel-földi ipar emelésére czélzó védelmet tökéletesen ki ne játssa: elkerülhetetlen lenne — ismételjük — jól fizetett, nagy számu lehetséggel becsületes egyénekből álló vámtisztviselő és őrséget felállítani.

Honnan kapnánk az ilyeket elegendő számban: — mások talán tudják, mi a fiának őrség bünos és büntetett egyénéi száma után itélve, elgondolni nem bírjuk.

Ezen hivatalok és őrség sok fizetésbe kerülnek. — Hogy mennyibe? előrejkiszámítani nem könnyű. — De azon körül-ményből, hogy az osztrák-magyar monarchiának közös vámköltsége egy millió nyolcvésszázézer forint körüli összegbe kerül évenként, — következtetni lehet, hogy bejellejné felényibe és így évenként 900,000 frttal terhelné az állam kincstárát.

De még sok vámválhatat és őrházat is föl kellene állítani a határszélteken. Mind-ezek az első berendezés egyéb tetemes költségeivel együtt, több millióra menő töké befektetést kívánnának meg, melyeket az állam, — magának késpénze nem lévén, — csak magas kamatu kölcsönből teljesíthetne.

Magyarországon, ahol az állam vámpénztárát üresen ne hagyja, se a bel-földi ipar emelésére czélzó védelmet tökéletesen ki ne játssa: elkerülhetetlen lenne — ismételjük — jól fizetett, nagy számu lehetséggel becsületes egyénekből álló vámtisztviselő és őrséget felállítani.

Honnan kapnánk az ilyeket elegendő számban: — mások talán tudják, mi a fiának őrség bünos és büntetett egyénéi száma után itélve, elgondolni nem bírjuk.

Ezen hivatalok és őrség sok fizetésbe kerülnek. — Hogy mennyibe? előrejkiszámítani nem könnyű. — De azon körül-ményből, hogy az osztrák-magyar monarchiának közös vámköltsége egy millió nyolcvésszázézer forint körüli összegbe kerül évenként, — következtetni lehet, hogy bejellejné felényibe és így évenként 900,000 frttal terhelné az állam kincstárát.

Magyarországon, ahol az állam vámpénztárát üresen ne hagyja, se a bel-földi ipar emelésére czélzó védelmet tökéletesen ki ne játssa: elkerülhetetlen lenne — ismételjük — jól fizetett, nagy számu lehetséggel becsületes egyénekből álló vámtisztviselő és őrséget felállítani.

Honnan kapnánk az ilyeket elegendő számban: — mások talán tudják, mi a fiának őrség bünos és büntetett egyénéi száma után itélve, elgondolni nem bírjuk.

Ezen hivatalok és őrség sok fizetésbe kerülnek. — Hogy mennyibe? előrejkiszámítani nem könnyű. — De azon körül-ményből, hogy az osztrák-magyar monarchiának közös vámköltsége egy millió nyolcvésszázézer forint körüli összegbe kerül évenként, — következtetni lehet, hogy bejellejné felényibe és így évenként 900,000 frttal terhelné az állam kincstárát.

De még sok vámválhatat és őrházat is föl kellene állítani a határszélteken. Mind-ezek az első berendezés egyéb tetemes költségeivel együtt, több millióra menő töké befektetést kívánnának meg, melyeket az állam, — magának késpénze nem lévén, — csak magas kamatu kölcsönből teljesíthetne.

Magyarországon, ahol az állam vámpénztárát üresen ne hagyja, se a bel-földi ipar emelésére czélzó védelmet tökéletesen ki ne játssa: elkerülhetetlen lenne — ismételjük — jól fizetett, nagy számu lehetséggel becsületes egyénekből álló vámtisztviselő és őrséget felállítani.

Honnan kapnánk az ilyeket elegendő számban: — mások talán tudják, mi a fiának őrség bünos és büntetett egyénéi száma után itélve, elgondolni nem bírjuk.

Ezen hivatalok és őrség sok fizetésbe kerülnek. — Hogy mennyibe? előrejkiszámítani nem könnyű. — De azon körül-ményből, hogy az osztrák-magyar monarchiának közös vámköltsége egy millió nyolcvésszázézer forint körüli összegbe kerül évenként, — következtetni lehet, hogy bejellejné felényibe és így évenként 900,000 frttal terhelné az állam kincstárát.

Magyarországon, ahol az állam vámpénztárát üresen ne hagyja, se a bel-földi ipar emelésére czélzó védelmet tökéletesen ki ne játssa: elkerülhetetlen lenne — ismételjük — jól fizetett, nagy számu lehetséggel becsületes egyénekből álló vámtisztviselő és őrséget felállítani.

Honnan kapnánk az ilyeket elegendő számban: — mások talán tudják, mi a fiának őrség bünos és büntetett egyénéi száma után itélve, elgondolni nem bírjuk.

Ezen hivatalok és őrség sok fizetésbe kerülnek. — Hogy mennyibe? előrejkiszámítani nem könnyű. — De azon körül-ményből, hogy az osztrák-magyar monarchiának közös vámköltsége egy millió nyolcvésszázézer forint körüli összegbe kerül évenként, — következtetni lehet, hogy bejellejné felényibe és így évenként 900,000 frttal terhelné az állam kincstárát.

De még sok vámválhatat és őrházat is föl kellene állítani a határszélteken. Mind-ezek az első berendezés egyéb tetemes költségeivel együtt, több millióra menő töké befektetést kívánnának meg, melyeket az állam, — magának késpénze nem lévén, — csak magas kamatu kölcsönből teljesíthetne.

Magyarországon, ahol az állam vámpénztárát üresen ne hagyja, se a bel-földi ipar emelésére czélzó védelmet tökéletesen ki ne játssa: elkerülhetetlen lenne — ismételjük — jól fizetett, nagy számu lehetséggel becsületes egyénekből álló vámtisztviselő és őrséget felállítani.

Honnan kapnánk az ilyeket elegendő számban: — mások talán tudják, mi a fiának őrség bünos és büntetett egyénéi száma után itélve, elgondolni nem bírjuk.

Ezen hivatalok és őrség sok fizetésbe kerülnek. — Hogy mennyibe? előrejkiszámítani nem könnyű. — De azon körül-ményből, hogy az osztrák-magyar monarchiának közös vámköltsége egy millió nyolcvésszázézer forint körüli összegbe kerül évenként, — következtetni lehet, hogy bejellejné felényibe és így évenként 900,000 frttal terhelné az állam kincstárát.

Magyarországon, ahol az állam vámpénztárát üresen ne hagyja, se a bel-földi ipar emelésére czélzó védelmet tökéletesen ki ne játssa: elkerülhetetlen lenne — ismételjük — jól fizetett, nagy számu lehetséggel becsületes egyénekből álló vámtisztviselő és őrséget felállítani.

Honnan kapnánk az ilyeket elegendő számban: — mások talán tudják, mi a fiának őrség bünos és büntetett egyénéi száma után itélve, elgondolni nem bírjuk.

Ezen hivatalok és őrség sok fizetésbe kerülnek. — Hogy mennyibe? előrejkiszámítani nem könnyű. — De azon körül-ményből, hogy az osztrák-magyar monarchiának közös vámköltsége egy millió nyolcvésszázézer forint körüli összegbe kerül évenként, — következtetni lehet, hogy bejellejné felényibe és így évenként 900,000 frttal terhelné az állam kincstárát.

De még sok vámválhatat és őrházat is föl kellene állítani a határszélteken. Mind-ezek az első berendezés egyéb tetemes költségeivel együtt, több millióra menő töké befektetést kívánnának meg, melyeket az állam, — magának késpénze nem lévén, — csak magas kamatu kölcsönből teljesíthetne.

Magyarországon, ahol az állam vámpénztárát üresen ne hagyja, se a bel-földi ipar emelésére czélzó védelmet tökéletesen ki ne játssa: elkerülhetetlen lenne — ismételjük — jól fizetett, nagy számu lehetséggel becsületes egyénekből álló vámtisztviselő és őrséget felállítani.

Honnan kapnánk az ilyeket elegendő számban: — mások talán tudják, mi a fiának őrség bünos és büntetett egyénéi száma után itélve, elgondolni nem bírjuk.

Ezen hivatalok és őrség sok fizetésbe kerülnek. — Hogy mennyibe? előrejkiszámítani nem könnyű. — De azon körül-ményből, hogy az osztrák-magyar monarchiának közös vámköltsége egy millió nyolcvésszázézer forint körüli összegbe kerül évenként, — következtetni lehet, hogy bejellejné felényibe és így évenként 900,000 frttal terhelné az állam kincstárát.

... gyűlés.

... gyűlés.

... gyűlés.

... gyűlés.

... gyűlés.

... gyűlés.

... gyűlés.

